

ERRATA DO EDITAL N°. 09/2015

No item 4.1 do Edital n°. 09/2015, onde se lê: “Lei Municipal n°. 8.069/90”; leia-se: “Lei Federal n°. 8.069/90”.

Itajubá, 18 de maio de 2015.

SUELY ADELAIDE LORENA
Presidente CMDCAI